

Faenza-ITALY

Matliák Eszter BMF-RKK

2008/09 őszi szemeszter

Erasmusos hallgatóként nem is választhattam volna jobb helyet, mint ezt a gyönyörű kis várost.

Úgy gondolom, hogy akinek csak lehetősége van, mindenképp használja ki ezt a nagyszerű tanulmányi útra való támogatást, mert csak profitálhat belőle! Én csak profitáltam!

Készülődés-elindulás

Nagyon izgultam, mert a családomtól távol még sosem töltöttem ennyi időt egyedül, de mégis nagy izgalommal vártam ezt a kinti félévet. Próbáltam előre gondolkodni, úgy hogy az indulás előtt, nyár elején elkezdtem mindent tervezgetni, intézni (szállást, mit viszek magammal, egészségügyi vizsgálatok, fogorvos) .Ez, mint később kiderült nagyon hasznos volt, hiszen már csak pár intéznivalóm volt az utolsó héten. Már csak a pakolás maradt. Nagyon szerencsésnek mondhatom magam, mert az RKK-ról ketten mentünk Faenzába és együtt autóval tudtunk elindulni.

Nekem ez nagy segítség volt, mert ha repülővel mentünk volna, biztos nem engednek fel a bőrönd nehézsége miatt.

Az utat 9-10 óra alatt megtettük. A szállást előre le email-eztük, úgy hogy azért sem aggódtunk.

Megérkezés

Délután érkeztünk meg és az erasmus-os segítőnk – Luca – már várt minket. Megmutatta az iskolát, elmondott minden fontos információt és megmutatta a lakásokat, amiből választhattunk, hol szeretnénk lakni.

Beköltözés

Választottunk. Már aznap este beköltöztünk. Nagyon szép lakást kaptunk, a bérbeadó is nagyon kedves volt (250 euro /hónap/fő mindenhol ilyen árak voltak). A főutcán laktunk egy külön belső udvarral rendelkező társasházban.

A főtér és egyben a piac (amely kedd, csütörtök, és szombat reggel és délelőtt volt nyitva, kihagyhatatlan!) tőlünk 2 perc sétára volt.

Az üzletek pedig ahogy kiléptünk a kapuajtón.

(nyitva tartás: 9.30-12.30 vagy 13.00 azután szieszta majd 15.30-19.30- ig ,csütörtökön délután zárva minden- nem egyszerű megszokni.)



az ajtón kilépve (sétálóutca, Corso Mazzini)



Piazza del Popolo (főtér)

A lakás (Corso Mazzini) egy nagy belmagasságú 2 szobás +galériás műemlék ,gyönyörű freskókkal a mennyezeten és óriási ablakokkal.



a kilátás

Már másnap Luca segítségével sim kártyákat vásároltunk (WIND a legjobb ,elég olcsó telefonálás Magyaro.-ra és ha sokszor töltöttük fel, hónap végén visszautalták rá 'gratis'-ként a összeget újra, ez is egy jó marketing hozzáállás) , várost néztünk, tájékoztunk. Felfedeztük az élelmiszer boltokat, fontosabb helyeket. (Conad, Lidl-mi ide jártunk viszonylag olcsóbb volt és jó dolgokat lehetett vásárolni, nyitva tartás: Lidl szerdán délután zárva, Conad kedd délután és vasárnap semmi sincs nyitva).

A 3. naptól

Kezdtük megszokni, hogy ott vagyunk, nincs ott a család, magunkra vagyunk utalva, mindent magunknak kell intézni. Megérkezett a többi erasmusos diák is. Így állt össze a csapat: egy

lengyel, egy bolgár, két spanyol és mi. Meg a spanyolokkal lakó 2 olasz srác és egy német lány.

I.S.I.A.

Istituto Superiore per le Industrie Artistiche (I.S.I.A.)

Italia, Faenza

I-48018

Corso Mazzini 93

www.isia.it



Az épület egy 13. századi palota, ma már műemlék.

Amely belülről a legmodernebb felszerelésekkel van ellátva, óriási márvány előadóteremmel, kivetítőkkel. Stúdióval a fotósok részére, kerámia műhely. Külön számítógép terem csak Apple gépparkkal.

Itt egy más rendszer működik, mint otthon. Teljesen más. A diákok szeretnek bejárni az órákra, megcsinálni a feladatokat. Lazább és jobb a légkör. A tanárok is mások. Máshogy állnak a diákhöz. Határidők vannak, azokra készen kell lenni, de segítenek, az erasmusos diákoknak is.

Azt azért hozzá kell tenni, hogy az olasz emberek nem a sietségükről és a pontosságukról híresek.

A tanárok is sokszor vagy bejöttek vagy nem az órára. De senki nem idegeskedett.

Elég nehezen is indult be az oktatás az őszi félévben. Énnekem mindemellett nagyon tetszett. Nálunk úgy működött, hogy az erasmus-os hallgatókkal foglalkozó és a végén kiértékelő tanár Stefano Caggiano intézte a tanulmányi ügyeket. Ő segített kiválasztani a tantárgyakat, miket szeretnénk tanulni. Kiválasztottam, majd megkaptam az órarendem és bejártam az órákra ahogy mindenki más is. Fontos volt az, hogy az óra elején az adott tanárokkal le kellett tisztázni, hogy erasmusos hallgató vagyok és hogy így mi a feladatom. Ezután már ment minden magától.

A tárgyait:

-Product Design /Design con modellazione fisica 10 kredit, kód: ISIA-F DT3 DMF4/

-Illustrazione 5 kredit /Illustrazione kód: ISIA-F DT2 IL10 /

-Italian Language Course /Lingue Comunitarie , 4 kredit, ISIA-F AI LC/

-Fashion 4 kredit / kód: ISIA-F AI F /

-Visual Communication,8 kredit /Comunicazione kód: ISIA-F DSP1 C5/

A nyelvi része érdekes volt, hiszen nekem Fashion nevű tárgyból a tanárom Stefania Bertoni, csak olaszul beszélt, úgyhogy képeznem kellett magamat, de így visszagondolva minden nagyon jól működött.

A többi tanár beszélt angolul és a diákok nagy része is.

Volt egy úgynevezett évközi számonkérés, mit haladtunk az adott tárgyból és volt egy 'Final Assessment'-ünk amikor a végső kiértékelés történt.

Érdekes, hogy az órák itt inkább konzultációként működtek, de azokon ugyanúgy részt kellett venni és aláírással igazolni.

Én sajnáltam is kicsit, hogy nincs több divattal kapcsolatos tárgy, mert engem az érdekelt volna leginkább.

Az ISIA-ban internet - és könyvtár használat mindenkinek hozzáférhető volt. Sok szervezett program is volt a tanárok által, amiben mi is részt vettünk.

A diákok nagyon segítőkészek, rendesek voltak velünk. Nekem rögtön lett segítségem a Fashion órán. Mivel én ruhadarabot készítettem, ehhez be kellett szereznem anyagokat, kellékeket és rögtön felajánlotta a segítségét két olasz lány, hogy ők majd eljönnek velem megmutatják, hol érdemes vásárolni. Nagyon szép anyagokat sikerült vennem és jó lett a végeredmény is.

Utazás

Olaszország tele van gyönyörű helyekkel. Nekünk volt lehetőségünk Luca által eljutni egy-két városba, megnézni csodálatos részeket. Felejthetetlen élmény marad.



Firenze

Nem szabad kihagyni, hiszen olyan közel vannak szebbnél –szebb városok Faenzához, hogy tényleg pár eurós vonatozással (<http://trenitalia.com/>) mindenhova el lehet jutni a környéken. Nagyon jó és pontos a közlekedés.

Faenza városon belül busz is közlekedik, de mi szinte mindenhova sétálva jutottunk el max. 15 perc a város legtávolabbi pontja. Sokan bicikliznek, ez is szinte nevezetessége Faenzának.



A piac



Piazza del Popolo



A park

Jobb időben tele van szabadon élő állatokkal.

Érdeemes megnézni a Ceramic Museum-ot is, nagyon híres, érdekes és gyönyörű kerámiák és időszakos kiállítások is vannak. Én többször voltam.

Rengeteg rendezvény van Faenzában, bor-sajt fesztiválok, koncertek, kiállítások..stb. Ezekről nagyon jól lehet informálódni, mert sok helyen hirdetik.

Szórakozás, kikapcsolódás

Olyan sok szórakozó hely nem található természetesen Faenzában, mint Budapesten, talán nem is hiányzott ide.

Az erasmusos csapattal leginkább a *Clan Destino* nevű helyre jártunk, ami nagyon színvonalas, jó zenéssel, nagyon jó koncertekkel, biliárddal, csocsóval, vasárnaponként film vetítéssel, - minden fiatal ott gyűlik össze - csak egy a probléma, hogy nem lehet táncolni-. Erre is van megoldás *LS* nevű disco.

Rengeteg cafeteria, trattoria, étterem található viszont. Mint például a *Las Ramblas* spanyol-olasz nevű bár, *Marianaza* nevű trattoria az egyik legjobb a városban. A legjobb spagetti, a házukban található *Spaghetti Notte*-ban kapható. Kávézó közül kiemelkedik a *Café del Viale* (vonatállomás mellett). Nagyon érdekes, hogy az olaszok a vacsorázás előtt beülnek egy kávézóba ahol általában hét órától 'Aperitif' néven mindenféle finomságot is lehet fogyasztani az ital mellé. Nagyon szuper szokás.

Érdeemes a kínai éttermeket is látogatni, két darab is található az iskola közelében. Nagyon olcsó és nagyon kiadós menüket lehet rendelni (ropogósra sült rákokat, mindenféle grill, párolt zöldséggel, köretekkel, kb. 5 euro) , amit helyben készítenek el és teljesen máshogy nézz ki, mint az itthoni kínai gyors étkezde. Nincs kirakva semmi, mindent hátul frissen készítenek el.

Nagyon közkedvelt étel a piadina is (vékony pizza tésztára hasonlít, megtöltve, félbehajtva, melegítve eszik, sokan nutellával is), nekem személy szerint a kedvencem. Általában reggelire fogyasztottam, mert elég kalóriadús a tészta miatt.

Faenzában található két McDonald's is, de egyszer sem étkeztünk ott, mert nagyon a város határában volt és egy nagyon érdekes tüntetést is szerveztek a második átadásakor. Méghozzá azon a hétvégén minden piadina árusnál fél áron lehetett venni a piadinákat.

Ezzel tiltakoztak az ilyen jellegű gyorsétterem ellen. Nem sikertelenül.

Sportolási lehetőségek is találhatóak Faenzában.

Méghozzá a park mellett közvetlenül egy óriási tenisz-foci-fitnessz komplexum(havi bérlet nem olcsó 50 euro, 20 euro a szauna,és 20 euro maga a fitnessz kártya díja). Akik pedig futni szeretnek , azoknak ott a komplexum körüli futópálya (kb. 2-3 km egy kör).

Nagyon érdekes, hogy a város több pontján vannak nyilvános toilet-ek, amely ingyen használható és nagyon szépen rendben tartott.

Azt hiszem, hogy életem legnagyobb élménye volt itt kint tanulni és élni a mindennapjaimat, ha lehetne visszaforgatnám az időt és újra kezdeném.

Nagyon sok barátot, ismerőst szereztem magamnak, gyönyörű helyeken jártam és új ismereteket, technikákat sajátítottam el és egy új oktatási rendszert is megismerhettem. Az olasz nyelvről nem is beszélve.

Kiemelt köszönettel tartozom **Dudás Mária Tanárnőnek, Dr.Kokasné Palicska Livia Tanárnőnek, Szűcs Ágnes Tanárnőnek**, és az összes RKK –s Oktatónak, hogy végig segítettek és támogattak a kijutásban és a kint létben.